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Положение
о проведении соревнований по кануполо «КануТверь 2013» в праздник
«День города -2013»
29 июня 2013 года

1.Цели и задачи
Соревнования проводятся в целях пропаганды и популяризации физической культуры и спорта, кануполо, повышения технической и тактической подготовки спортсменов, установления дружественных связей между спортсменами, спортивными клубами.
2. Время и место проведения

  Соревнования проводятся в городе Твери 29 июня 2013 года. Место проведения - река Волга (район городского пляжа, пересечение улицы Сворцова-Степанова и набережной А. Никитина). Начало соревнований в 14.00 часов.
3. Руководство
  Общее руководство осуществляет Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери, непосредственное проведение соревнований  осуществляет  ТРСОО  «Тверь каяк клуб».

4.Участники

К участию в соревнованиях допускаются команды от 5 до 8 человек (5 членов команды основные, 3 – запасные), имеющий медицинский допуск, умеющий плавать, имеющий спасательные жилеты и каски, подавший заявку. 

5.Порядок проведения соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами Международной Федерации Кануполо (перевод правил размещен на сайте www.canoepolo.ru). 
Каждая команда предоставляет судью в судейскую коллегию. Судья может входить в состав команды.
Сетка соревнований размещается по окончании приема заявок на www.tvertop.ru/
Матч проводится в два периода по 10 минут каждый.
Организаторы лодок не предоставляют.
Стартовый взнос за участие в соревнованиях 100 рублей с участника принимается в ТРСОО  «Тверь каяк клуб».

6. Определение победителей и рейтинг команд

Победитель соревнований определяется в соответствии с результатами группового турнира и игр на выбывание.
По итогам соревнований проводится награждение команд: команда, занявшая 1 место награждается кубком, игроки команд, занявших 1-е, 2 и 3 места, награждаются  медалями.

7. Финансовые расходы
Расходы по проведению соревнований несут Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери согласно утвержденной смете расходов и ТРСОО  «Тверь каяк клуб».




